本报《高招服务手册》昨日出炉,受到考生和家长的广泛欢迎, 南开大学、华中师范大学等高校招生负责人也打来电话称赞

内容丰富又实用,是填报志愿好帮手



□见习记者 程芳菲/文 张斌/图

昨日一早,凝聚着洛阳晚报采编人员心血的《高招服务手册》出炉, 受到广大考生和家长的欢迎。大家纷纷表示,晚报推出的《高招服务手 册》内容全面、信息量大,是填报志愿的好帮手。

晚报《高招服务手册》,很受考生、家长及高校欢迎

昨日,记者走访市区多家报刊零售 点,不少卖报人员表示,出炉的《洛阳晚 报》特别好卖,许多读者甚至是奔着《高 招服务手册》来的。"有的人一下买好几 份,说要送给同事、朋友的孩子。"凯旋路 一家报刊零售点的刘师傅说。

晚报推出《高招服务手册》,提前 得到消息的晚报"高招帮帮团"QQ群 里的不少考生和家长,昨天一早就赶 去报摊买报纸,为填报志愿作准备。

网友"凌霄风"说,孩子今年参加 高考,一家人对志愿填报都不太了解, 幸亏最近晚报推出了大量有关高考志 愿填报的报道,很好地普及了填报志

愿常识。这次晚报又集中推出《高招 服务手册》,编辑、记者费了很大劲,他们 一家人非常感谢大家的辛勤劳动。"拿着 《高招服务手册》,报志愿时心里更有底 了。""凌霄风"在QQ上告诉记者。

本报的《高招服务手册》刊登了大 量高校的招生咨询方式,不少考生和 家长看到后,纷纷向心仪的院校进行 咨询,这让高校招生人员非常开心。

昨日下午,南开大学、华中师范大 学等高校招生负责人打来电话说,因 为昨日的特刊,学校的咨询量大大增 加,"《洛阳晚报》给考生和高校搭建了 非常好的平台,这种做法非常好"。

内容丰富又实用,在省招办举办的咨询会上被广泛传阅

为让更多考生和家长看到我们的 《高招服务手册》,昨日,本报特意加印 报纸,并把它们送到市三中、市八中、理 工学院附中及洛阳外国语学校等学校。

不少到学校领取成绩单的考生拿 到手册后非常开心,纷纷从中查找心 仪院校的咨询方式。市八中校长付耙 牯说,晚报的服务手册出得很及时,为 考生填报志愿提供了很大帮助。

昨日,记者到郑州参加省招办举 办的高招咨询会时,特意带了200份 《洛阳晚报》送给外地考生和家长,其 中的《高招服务手册》很受欢迎,被大 家广泛传阅。

从三门峡赶到郑州参加咨询会的 ·名考生拿到手册后高兴地说,他的 高考成绩超过理科一本分数线70多分, 正为填报志愿的事情迷茫,《洛阳晚报》 的《高招服务手册》很实用,部分知名大 学往年的录取分数线、今年的新政策等 信息一目了然,比挨个去学校网站查 询方便多了。



中考首日整体平稳

今天考数学、思想品德和英语



家长冒着炎热陪考



来,给你降降温



考试前再加点"油

□记者 李燕锋/文 赵朝军 见习记者 杜卿/图

昨日是中考第一天,全市72235名 学生参加了语文、历史、物理、化学四门 学科的考试,今天将参加数学、思想品 德、英语三门学科的考试。

昨日下午,记者从市中招办了解到, 中考首日整体平稳,但仍有少数考生出 现问题,尤其是有些"小迷糊"临时弄丢 了准考证,急得爸爸妈妈把他们送到考 场后,又急急忙忙去市中招办补办,好在 有惊无险。

市中招办相关负责人提醒考生,如 果学生准考证丢失,可请带队老师证明 身份后先入场考试,再由带队老师返回 学校开具证明并到市中招办补办准考 证。凡在当场考试结束前将准考证送至 考场的,考生该场考试成绩有效。

该负责人还提醒考生,在答题时应 严格按要求使用黑色墨水钢笔或签字 笔,并规范填涂答题卡。另外,考生严禁 携带各种无线通讯工具、电子存储记忆 录放设备、手表及涂改液、修正带、计算尺、 计算器等物品进入考场。今天的思想品德 考试为开卷考试,考生可携带规定的参考 资料。考生如果遇到突发事件,可拨打 市教育局中招值班和举报电话 63254658求助。

